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ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З                     

ДИСЦИПЛІНИ «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ 
ОБЛІКУ» В ДИСТАНЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ

Т.Д. Маркова, Г.Б. Пчелянська, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Світ без дротів сьогодні не фантазія, – а реальність, ще й щоденна реа-
льність. Зазначимо, що Інтернет речей здатний проникати в усі закутки, які є 
в недоступному для прийняття і часто невидимому світі, що виходить далеко 
за межі дії органів зору, слуху і свідомості. Він створює нові типи мереж і 
систем, цілком відмінні маршрути для даних інформації та знань. Сфера осві-
ти не є винятком. Навіть останнім часом стало дуже популярно використову-
вати дистанційне навчання на базі Інтернету, а 2020 рік свідчив про його не-
обхідність. Це може бути саме навчання у закладі вищої освіти, стажування 
за кордон, проведення міжнародних конференцій, а також проведення лек-
ційних та практичних/лабораторних занять тощо.

Враховуючи, що об’єктивною тенденцією у вищих закладах освіти є 
скорочення кількості аудиторних годин та збільшення годин, що відводяться 
на самостійну роботу студентів, що є невід’ємною складовою і важливою пе-
редумовою якості професійної підготовки студентів, то дистанційне он-лайн 
навчання набуває великого попиту. Таким чином, трансформується роль ви-
кладача у навчальному процесі: поступово втрачає актуальність функція ви-
кладача як основного джерела інформації, він перетворюється на організато-
ра, консультанта, керівника та експерта самостійної роботи студентів, як та-
кої, що відповідає сучасним тенденціям в освіті, орієнтованим на підтримку 
прагнень особистості на дослідження, відкриття, модифікацію світу.

Усе це потребує пошуку більш ефективних засобів навчання, які б ви-
конували у навчальному процесі такі функції: інформуючу, формуючу, сис-
тематизуючу, контролюючу та мотивуючу. Дистанційне навчання носить 
більш індивідуальний характер навчання. Насамперед, на нашу думку, дис-
танційне навчання робить процес навчання творчим та індивідуальним, відк-
риває нові можливості для творчого самовираження студента.

Актуальність даної тематики не викликає сумніву, оскільки ще багато 
питань виникає як у професіоналів-винахідників інформаційних систем і тех-
нологій, так й у людей, які використовують та впроваджують всі інноваційні 
сучасні Інтернет речі переважно в технологічно-прикладному аспекті. Також 
виникає необхідність створювати такі методи і форми взаємодії викладача і 

ЕНТІВВВВВ ЗЗЗЗЗЗЗ   
ТЕХНННННОООООЛЛЛЛЛЛОООООООГГГГГІІІІІЇЇЇ 
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ська, 
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, – а ррррреееееееееааааааааалллллльність, ще ййййййййй щщщщщщщщщоденна реа
здатнийй пппппппррррррррроооооооооннннннннниикккккккккааааааааатттттттттииии в усссссіііііііі зззззззззакутки, я

то невидимоомммммммммууууууууу свіііііііттттттіііііі,,, щщщщщщщщщоооо вввввввввиииииииииххххххххооодить
свідоммооооооосттттіііі. Він ссссссссстттттттттввввввввооорррррююююює ноооооввввввііі типи

ути для даниииииххххх ііііннннфффорррмммммммммаааааааааццццццццції та знань С
аннім  чччччччаасом стттттаааааллллооооооооо   ддддуууужеееее ппппооооооооопулярно

я на базііііі ІІІІІннтттттеееерррррнннннеетттттууууу, а 222220000022220000 рррррррррііік свід
ути самммееееее ннннннаавчааааанннннняяяяяяяяя уу закладіііііі вищої

ня мііжжжжжнннннаааааааарррррррррооооооооодддддддддннннннннниихххххххх кооооонннннфффффееееерррренцій, а т
них/лабббббббббоооооррррррррраторнихххх зззззззззааанннннннннятььььь тттоооооооощщщо.

ючи, що ооооооооб’’’’’єктивною тттттттееееееннннннннденцією
кількості аудддддиииииииииттттооооооооорррррних годдддддддиииииииииннннннннн та збіл

йну рррррроботу студееееееннннннтіііііііііввввввввв,,,,,, щщщщщщщщщооооооооо єєє ннннннневід’є
вою яякккккооосссссттттті професійноїїїїїїїїї ппппппппііііііідддддддгготовки

ання нннннаааааббббууууувває вееееееелллллллллииикого попиту. Та
ладача ууууууу ннннннааааавчалллллььььььнннннооооооооомммммммммууууууу пппппппппррроцесі: пос
кладааааачччччаааа   яяяяк ооооосннннннноооовввввннннного ддддддддджжжжееееееееерела інф
рааа,,,,, кккоооооооооннннсультанннннтттааааа,,, керррррііііівввнннннннниика та
кккккооїїїїї, щщщщщооооо відповідаааааєєєєє сссссууууучччччасним
пппппппрагнееенннннь ооооособистосссссті на д
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студента, які спрямовані на заохочення самостійної навчальної діяльності 
студентської молоді, оскільки компетентнісна парадигма освіти регламентує, 
що тільки ті знання, які людина набула самостійно, завдяки власному досві-
ду, думці й діям, стають справді її здобутком.

Організувати самостійну роботу студентів можна різними способами й 
з різною метою. Зазначимо, що серед традиційних форм самостійної роботи 
студентів при дистанційному навчання є індивідуальна форма, яку ми й ви-
значаємо при вивчені дисципліни «Інформаційні системи і технології облі-
ку». Серед найефективніших методів самостійної роботи студентів, що спри-
яють індивідуалізації та інтенсифікації навчального процесу, слід виділити 
завдання-пошукові методи та метод застосування новітніх інформаційно-
комунікаційних технологій у навчанні. Так, студенти мають змогу самостій-
но створити базу даних і заповнити її вхідною інформацією, будувати та про-
вести алгоритмічні обліково-аналітичні розрахунки, оцінити вихідний ре-
зультати, сформувати звіт та прогнозувати та приймати управлінські рішен-
ня.  І, для забезпечення студентів електронними навчальними ресурсами, ке-
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